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Notulen vergadering 21, 1 november 2023 

 
1. Opening 

 
Nieuwe ronde, nieuwe kansen! 
 
Namens de notulist alvast een verontschuldiging voor het vele gebruik van het woord ‘namens’. 
Blijkbaar een nieuw veelgebruikt woord waarvan ik hieronder de officiële betekenis even opschrijf voor 
de duidelijkheid: 
 

Namens deze betekent 'uit naam van de genoemde persoon', namens dezen 'uit naam van de 
genoemde personen'. Deze formuleringen komen vooral voor in formele contexten in Nederland, 

onder andere als vaste formulering in de slotformule van brieven die iemand in opdracht van iemand 
anders ondertekent. 

 
Eindelijk weer de jaarlijkse ledenvergadering van onze VMV’60.. Namens de VMV’60 opent Fridthjof 
namens de voorzitter om 20.04 uur de vergadering ondanks herhaaldelijk verzoek van de leden om 
eerder te beginnen. Iedereen was toch op tijd… zelfs de voorzitter zelf. Een gemiste kans om voor het 
eerst op tijd te beginnen. Jammer. 
 
Eerst worden de afmeldingen even doorgenomen. Er is afbericht van: 
Annick de Beurs, Susan Krom, Leon Veldt, Margot Admiraal, Esther Leijen, Benthe van Baar, Arie 
Krom en Gitta Lute. 
 
De aanwezigen:  
Dorien van Baar, Anna van Baar, Jeroen Duyvestijn namens Duyvestijn Consultancy, Harry Lute, Jan 
Krom, Annemieke Krom, Susan Bron, Rob en Jolanda Woestenburg, Robert Logman namens de 
familie Logman, Hanneke Valkering, Cees Valkering, Paul Sap, Fridthjof Koomen en Jacco Kerssens. 
 
 
 
 

2. Ingekomen stukken, verslag kascontrole-commissie en mededelingen bestuur 
 
Mededelingen bestuur:  

- Momenteel zijn er 45 leden. 
 
Ingekomen stukken: 

- Er zijn voor deze vergadering 4 nieuwe aanvragen binnengekomen.  
- Dan zijn er weer de nodige stemmen van afwezigen overgedragen aan aanwezigen. Deze 

overdracht wordt door het bestuur op rechtmatigheid gecontroleerd. Zie hieronder de 
benodigde ingediende bewijsstukken namens de afwezigen. 
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Anna mag namens Benthe stemmen:              Harry mag namens Bep stemmen: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- Verder is het verslag van de kascontrolecommissie binnengekomen. Dit wordt namens de 

kascontrolecommissie verder besproken bij punt 6 op de agenda.  
 

3. Notulen vorige vergadering 
 
Er staan acties open uit de vorige notulen: 
 

- Jeroen biedt namens Duyvestijn IT Consultancy zijn verontschuldigingen aan dat het digitale 
ledenbord nog niet is verplaatst. Hij belooft dat het bord a.s. weekend nog verplaatst wordt 
naar de Lelie. Namens de gehele VMV’60 opnieuw bedankt alvast!  

- Jacco biedt namens de leden aan het bord te actualiseren. 
 

4. Financieel Overzicht 
 
Tijdens de vergadering begint Paul te oreren over 
de cijfers. Als namens de aanwezigen gevraagd 
wordt deze niet op te lezen maar op het scherm te 
zetten zodat het voor iedereen begrijpelijk wordt 
geeft Paul aan dat dit nog niet het juiste moment 
is… Als om nadere uitleg gevraagd wordt over deze 
stelling haalt Paul een oude wijsheid naar boven.  
 
De leden spreken namens de leden uit dat ze blij 
zijn met een penningmeester die over zoveel 
wijsheid beschikt. Hoe zou het verder moeten 
zonder zulke wijze woorden? 
 
Paul legt in zijn wijze woorden uit: Er staat geld op 
de bank. Daarnaast is er een donatie van Eur. 
207,36 gedaan namens Arie Krom omdat er nog 
geld beschikbaar was vanuit een eerder toegekende 
aanvraag. Namens de VMV’60 bedankt! 
 
Nog even snel komen de cijfers namens Paul zijn computer op het scherm. Maar voordat deze een 
eigen leven kunnen leiden zijn ze alweer van het scherm verdwenen. Gelukkig maar.  
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5. Bestuurssamenstelling 
 
Namens de voorzitter geeft de voorzitter aan dat hij dit jaar zelf aftredend is. Maar hij is ook 
herkiesbaar. Als blijkt dat er geen tegenkandidaten zijn wordt besloten dat hij nog minstens 3 jaar als 
voorzitter aan blijft.  
Fijn Fridthjof! Bedankt… Ook namens de leden. 
 

6. Kascontrolecommissie 
 
Namens de kascontrolecommissie wordt aangegeven dat alles akkoord is bevonden en er keurig 
uitziet. Namens Paul betekent dit natuurlijk weer een opluchting. 
Namens Susan Bron en Jolanda de complimenten aan Paul. Susan Bron en Jolanda worden namens 
de leden bedankt voor de bewezen dienst. 
 
Jolanda is dit jaar aftredend namens de kascontrolecommissie en wordt namens het bestuur bedankt 
voor haar inzet. Susan Bron was reserve in plaats van Benthe. Benthe mag dus nog een jaar door. 
Maar Jolanda was eigenlijk reserve vorig jaar.. net zoals Benthe. En als je 2x niet komt dan is je beurt 
voorbij. Maar Harry maakt het altijd over naar Paul. En Paul stort dat dan weer door namens Harry. 
Dus als je 2x aanwezig bent en de controle hebt uitgevoerd dan ben je klaar en anders blijf je zitten. 
Zo was het vroeger ook altijd. 
Om de chaos compleet te maken vraagt de voorzitter, ook namens zichzelf én namens Fridthjof, om 
orde. Niemand luistert hier natuurlijk naar. Wie kon er vorig jaar dan niet en wie ging er dan namens 
deze persoon de controle uitvoeren? Dat was Robert. Dus. Die wordt dan de nieuwe reserve. Dat mag 
dus mits de penningmeester op tijd is met het aankondigen van de controle. Susan Bron en Jolanda 
waren de controleurs dit keer en Benthe was de reserve. Neeeeee toch? Jolanda heeft Benthe 
namelijk ingehaald namens de kascontrolecommissie. 
 
Nu snapt iedereen het opeens: Benthe en Susan Bron nemen komend kaar zitting in de 
kascontrolecommissie. Robert Logman is de reserve. Duidelijk toch? 
 

7. Behandeling steunaanvragen 
 
Reeds toegekend door bestuur:  
 
Annick namens Dames en A-jeugd:  Seizoensvoorbereiding Dames A en Dames 1 

Eur. 750,- 
Robert Logman namens B+C jeugd  2x Extra zaaltraining 

Eur. 122,- 
Monique Kerssens namens B-Jeugd  Floatfit en uitje 
      Eur. 90,- 
 
Aanvragen om nu te bespreken: 
 
Benthe namens Meervogeltjes v.d. week: Shirts voor het Meervogeltje van de week 

Eur. 192,- 
Walking handbal namens Walking handbal: 6 walking handbal ballen 
      Eur. 79,70 
Gaby Kinjet namens B en C jeugd:  Handbalclinic C en D jeugd 
      Eur. 311,57 
Jolanda namens de sponsorcommissie:  1 extra XXL shirt met bedrukking 
      Eur. 45,79 
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Er wordt door de voorzitter namens de leden naar de mening gevraagd van de aanwezigen. 
 
Rob Woestenburg vraagt zich namens de pechgeneratie af wat het ‘Meervogeltje van de Week’ 
inhoudt. Na uitleg geeft hij aan dat er wellicht leden tussen de wal en het schip vallen. In dat geval 
kunnen leden zich namens deze generatie melden om alsnog in aanmerking te komen voor een 
aangepast shirt met de tekst ‘pechvogeltje van de week’. 
 
Alle aanvragen worden goedgekeurd. 

 
8. Jaarlijkse activiteit VMV’60 

 
Afgelopen jaar hebben Paul en Benthe zich namens de feestcommissie ingezet voor een VIP avond 
in combinatie met de handbalshow. Dit was weer een succes. Tot verbazing van de aanwezige leden 
geeft de voorzitter aan dat er nieuwe mensen gezocht worden voor het organiseren van het uitje van 
komend jaar. Waarom? Het ging toch prima afgelopen jaar? Paul en Benthe hebben werkelijk niets 
fout gedaan. Waarom zouden we ze dan vervangen? 
Paul geeft namens de feestcommissie aan dat het duidelijk dient te zijn dat ze het niet elk jaar willen 
organiseren. Zo is het immers ook niet in de notulen van vorig jaar opgenomen… ooooooohhh. 
Jammer. 
 
Aankomende handbalshow is op 16 maart. Dan zou ook de VIP avond weer plaats kunnen vinden. 
Echter vinden de aanwezige leden het tijd voor iets anders. Als, namens de leden, gevraagd wordt 
wat er dan anders moet, wordt besloten dat we dit toch echt aan de nieuwe feestcommissie over 
moeten laten en dat wij namens de leden niet teveel bemoeienis moeten hebben met de 
feestcommissie. 
Vervolgens passeren er stiekum, namens de aanwezigen, plotseling toch wat stille hints de 
vergadertafel: Glow in the dark handbal? Niet dat dit moet en dat iemand dit verder wil organiseren 
maar het zou een idee kunnen zijn. Iets anders dat natuurlijk niet móet en dat ook absoluut niet 
georganiseerd hóeft te worden is een VIP avond tijdens de handbalshow op 16 maart. Iets anders dat 
niemand wil organiseren is bijvoorbeeld iets in de handbalkantine. Wat ook niet georganiseerd gaat 
worden is een rondje varen op het Alkmaardermeer. Ook een sportieve activiteit is iets dat wel 
genoemd wordt maar natuurlijk niet georganiseerd gaat worden. Een ander raar idee dat ook niet 
gedaan gaat worden is geblinddoekt door een kerk wandelen omdat dit te duur is en ook omdat we 
niet weten wanneer dit open is enzo. Namens de feestcommissie bedankt voor allerlei ideeën die dus 
niet georganiseerd hóeven te worden maar wel of niet zouden kunnen.  
 
Ondertussen richten de secretaris en penningmeester een scherpe blik tot de voorzitter omdat de 
chaos weer wat toeneemt. Echter heeft de voorzitter dit niet in de gaten omdat hij zelf ook allerlei 
slechte ideeën oppert: met z’n allen naar Bonaire, drie weken wintersport met de gehele VMV’60, 
vijftien dagen door Amerika toeren met een camper, etc. etc. Namens de penningmeester een klein 
tikje tegen zijn scheenbeen brengt hem weer tot zinnen. 
 
Gelukkig: Cees, Hanneke en Susan Bron weten misschien wél iets om komend jaar te organiseren en 
bieden zich aan om namens de feestcommissie iets te bedenken. Namens iedereen: Bedankt! 
 
 

9. Rondvraag 
 
U denkt misschien dat we bij de rondvraag zijn aangekomen. Nou… dat dacht de secretaris ook.  
Maar ondertussen wordt, volledig ongeorganiseerd, doorgesproken over punt 3, 6 en 8.  
Als ik namens de notulist aan de voorzitter vraag of het niet eens tijd wordt dat hij ingrijpt geeft hij aan  
dat hij nog even wacht totdat het volledig uit de hand loopt omdat hij dan een reden heeft om in te 
grijpen. 
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De penningmeester is namens zijn blaas ondertussen weggelopen voor een toiletbezoek. 
De voorzitter grijpt hierop zijn kans en biedt iedereen namens de aanwezigen alvast een drankje aan. 
Blijkbaar is de NPB (Na Praat Borrel) reeds begonnen. 
 
Robert Logman verzoekt, namens de aanwezige leden natuurlijk, om de volgende keer misschien 
eens een agenda te hanteren en ons hier ook aan te houden. Als het bestuur hem vraagt welk doel hij 
daarmee beoogd geeft hij aan dat hiermee een gestructureerde vergadering belegd zou kunnen 
worden. Het bestuur geeft aan dit een goed idee te vinden en er over na te gaan denken. 
 
Rob geeft namens Jolanda aan het een uitmuntende vergadering te hebben gevonden. 
Jolanda geeft ditzelfde aan, maar dan namens Rob. 
Beiden vonden het lekker ongestructureerd en voelen zich hier prima bij. 
 
Jeroen Duyvestijn vraagt namens de statuten of er een maximaal budget bestaat voor goedkeuring 
van aanvragen die het bestuur buiten de ledenvergadering goedkeurt. Er wordt namens de statuten 
aangegeven dat er hiervoor geen maximaal budget is benoemd. De aanwezigen geven aan het ook 
niet nodig te vinden een maximaal budget in te voeren. 
 
 

10. Sluiting 
 
De voorzitter wacht namens de penningmeester nog 
even op Paul (die is nog bij de WC) voordat hij 
namens de VMV’60 de vergadering sluit. Dit is 
natuurlijk geen probleem omdat hij zelf al het initiatief 
heeft genomen om de NPB (Na Praat Borrel) te starten 
voordat de vergadering was afgesloten. 
 
Het bleef nog lang gezellig… Of er namens de 
vergadering ooit is afgesloten is bij de secretaris niet 
bekend.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Namens de VMV’60, Jacco Kerssens 


